

афиша

Балет Гарлема на сцене КДС

Танцевальный театр Гарлема основан в 1969 году известным американским хореографом Артуром Митчеллом. Организовав в нью-йоркском районе балетный театр и при нем хореографическое училище, Митчелл открыл чернокожим американцам доступ к искусству классического балета.

В январе 1971 года состоялось первое публичное выступление тогда еще малочисленной труппы, программа которого была составлена из одноактных балетов А. Митчелла. В том же году театр побывал в гастрольном турне по странам Европы. С тех пор гарлемскому балету сопутствуют постоянный успех и признание зрителей во многих странах мира.

Танцевальный театр Гарлема развивается в лучших традициях хореографии Баланчина, Роббинса и других известных американских балетмейстеров. Несмотря на то, что основным в репертуаре труппы является классический балет, Митчелл не забывает и о современной западной хореографии, а также ставит танцевальные номера, основанные на негритянском фольклоре. Выступления чернокожих танцовщиков отличаются выразительностью и жизнерадостностью, яркостью темперамента и прекрасным чувством ритма.

В этом году Танцевальный театр Гарлема впервые на гастролях в Советском Союзе. Открытие их состоялось вчера на сцене Кремлевского Дворца съездов. В гастрольном репертуаре одноактные балеты на музыку Чайковского, Стравинского, Гершвина, Бернстайна, Хиндемита и других композиторов.